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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA SETORIAL DE ADMINISTRAÇÃO DO 
DEPARTAMENTO DE ENERGIA E SUSTENTABILIDADE 

 

Ata da 9ª Reunião Ordinária da Câmara 
Setorial de Administração do Departamento 
de Energia e Sustentabilidade, realizada no dia 
17 de dezembro de 2020, às 13h 30 min, via 
videoconferência.  
 

No dia dezessete de dezembro do ano de dois mil e vinte, às treze horas e trinta minutos, 1 

por meio de videoconferência reuniram-se os seguintes professores: Giuliano Arns 2 

Rampinelli, César Cataldo Scharlau, Cláudia Weber Corseuil, Fernando Henrique Milanese, 3 

e Leonardo Elizeire Bremermann e sob a presidência do primeiro. Havendo quórum, o 4 

professor Giuliano iniciou a reunião desejando boas vindas aos presentes e na sequência 5 

foi dado início à apreciação dos itens de pauta. 1. Aprovação da pauta da 9ª Reunião 6 

Ordinária da Câmara Setorial de Administração do EES do ano de 2020. O professor 7 

Giuliano Arns Rampinelli questionou os presentes sobre modificações na pauta da 8 

reunião, não havendo nada a ser discutido a pauta da 9ª Reunião Ordinária da Câmara 9 

Setorial de Administração foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 2. 10 

Homologação das aprovações ad-referendum de extensão. Requerente: Coordenação de 11 

Extensão do EES – profª. Carla de Abreu D'Aquino. O professor Giuliano avisou aos 12 

presentes que a professora Carla de Abreu D’Aquino não pode estar presente na reunião, 13 

mas que ele relataria o item. O professor Giuliano lê o parecer realizado pela professora 14 

Carla de Abreu D’Aquino, onde foram aprovadas ad-referendum no período de cinco de 15 

novembro a onze de dezembro de 2020 doze atividades docentes, dentre elas revisão de 16 

artigo, publicações em periódicos e publicações de trabalhos em anais de eventos. Foram 17 

aprovadas cinco ações de extensão. O item foi colocado em discussão e não havendo, foi 18 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 3. Discussão e aprovação de 19 

participação de professores(as) do EES em projetos de pesquisa. O professor Giuliano 20 

explicou que são três projetos de pesquisa que são coordenados por professores de 21 

outros departamentos, mas com participação de professores do EES, então a participação 22 

destes professores deve ser aprovada em reunião. O primeiro projeto é o 23 
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“Desenvolvimento de células de combustível microbianas para tratamento de drenagem 24 

ácida de mina” com participação da professora Elise Sommer Watzko. O segundo projeto 25 

é o “Desenvolvimento de sensor para medida contínua de oxigênio adaptado a fornos 26 

cerâmicos a rolo” com participação da professora Elaine Virmond e do professor Luciano 27 

Lopes Pfitscher. O terceiro projeto é o “Desenvolvimento de estufas inteligentes e 28 

eficientes energeticamente para cultivo de plantas de alto valor agregado aplicadas a 29 

comunidades lindeiras ou assentadas de usinas hidrelétricas” com participação do 30 

professor Giuliano Arns Rampinelli. O item foi colocado em discussão e não havendo, foi 31 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 4. Discussão e aprovação de 32 

projeto de pesquisa. Requerente: Coordenação de Pesquisa do EES – prof. Cesar Cataldo 33 

Scharlau. Foi passada a palavra para o professor César que explicou que foi submetido um 34 

projeto de pesquisa com o título “Estudo Paramétrico de um Sistema de Condicionamento 35 

de Ar de Múltiplos Evaporadores para Aplicação Doméstica ou Comercial” coordenado 36 

pelo professor Thiago Dutra. Este projeto será submetido no Edital da Propesq em 37 

parceria com Fapesq. O item foi colocado em discussão, e não havendo foi colocado em 38 

votação, sendo aprovado por unanimidade. 5. Informes gerais. O professor Giuliano 39 

colocou em discussão os planos de ensino e explica que pela primeira vez os docentes 40 

estão usando a nova plataforma que foi desenvolvida para automatizar o processo. O 41 

assunto foi amplamente debatido. Não havendo, mais nada a ser discutido, foi dada por 42 

encerrada a reunião às 14h05min, da qual, para constar, eu, Gabriel Faria Martins, 43 

assistente em administração da Secretaria Integrada de Departamento, lavrei a presente 44 

ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 17 de dezembro de 2020. 45 
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